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KİMYASAL TEPKİMELER -1


1. H2SO4 + 2NaOH..............Na2SO4 + ?            denkleminde soru işareti(?) yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A-H2O

B-2 H2O



C-3 H2O
              D-4 H2O

2. Aşağıdaki kimyasal deklemde ? işareti yerine ne yazılmalıdır?

Fe + S ----(   ?

A)  Fe2S                           B )  FeS2
C )  Fe2S2                          D )  FeS

3.Aşağıdaki reaksiyonda  ? işareti yerine ne yazılmalıdır ?

Na  +  Cl  --(    ?

A )  Na                            B )  Cl

C )  NaCl                        D ) Na2Cl

4. C5H12 + O2................CO2 + H2O tepkimesi eşitlendiğinde O2 nin kat sayısı kaç olur?

A) 4
B) 8
C) 9
D) 12

5.Fe + O2 → Fe2O3 denklemi en küçük tam sayılarla denkleştirildiği zaman Fe’ nin katsayısı kaç.olur?

a) 2       b) 4       c) 6        d) 8 

6. HCl + NaOH → NaCl + X  Tepkimesinde “X” ile gösterilen bileşik aşağıdakilerden hangisidir?

a) ClO           b) NaH           c)  H2O          d) OH
Termometre
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Deney tüpü
Bakır parçaları Su
Şekilde H2SO4 çözeltisine bakır parçaları atılarak bir deney düzeneği oluşturuluyor.
Buna göre aşağıda verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Bir süre sonra termometredeki sıcaklık değeri yükselir.
B) Deney tüpündeki reaksiyon Endotermiktir.
C) H2 gazı ortaya çıkar.
D)   Reaksiyonda gaz çıkışı olduğundan dolayı tüp​teki madde miktarında azalma gözlenir
8. NaOH + HCI -> NaCI + H2O + Isı
Kimyasal reaksiyonu için aşağıdaki yargılardan hangisi yanlıştır?
A) Sentez reaksiyonudur.
B) Nötürleşme reaksiyonudur.
C) Ekzotermik bir reaksiyondur.
D)Reaksiyon sonunda ısı açığa çıkmıştır
9. Kimyasal reaksiyonlarda kütlenin korunduğunu arkadaşına göstermek isteyen bir öğrenci hangi reaksiyonu gerçekleştirirse daha kolay ve kesin sonuç elde eder?
A) HCI + NaOH    ->    NaCI + H2O
B) Mg + 2HCI    ->    MgCI2 + H2

                          Isı

C) CaCO3    ->    CaOH + CO2
D) KClO3 ->Isı KCl + 3/2 O2
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10. 

Şekildeki düzeneği kuran öğrenci bir demir kaşığı gümüşle kaplamaya ça​lışmaktadır. Ancak gümüş çubuk çevresinde gaz oluştuğunu ve kaşığın kaplanmadığını gözlemli​yor.
Buna göre, öğrenci aşağıdaki değişikliklerden hangisini yaparsa kaşığı gümüşle kaplayabilir?  

A)Kaptaki çözeltiyi başka bir gümüş çözeltisiyle de​ğiştirmesi gerekir.
B)Gümüş çubuğun kalınlığını artırması gerekir.
C)Kaşıkla gümüş çubuğun yerini değiştirmesi gerekir. 

D) Kaptaki su miktarını azaltması
11. Kimyasal tepkimelerde kütle korunur.
Buna göre aşağıdaki tepkimelerin hangi​sinde kütle korunmuştur?
A) 1/2H2 + O2-…….+l2O
B) HCI + NaOH -….» NaCI + H2O
C) 3N2 + 2H2….2NH3
D) CH4 + 3HO2 -….> CO2 + 2H2O
12. C5H12 + O2 -» CO2 + H2O
tepkimesi eşitlendiğinde O2 nin kat sayı​sı kaç olur?
A) 4

B)8



C)9

D)12

13.Aşağıda verilen maddelerin hangisinde oluşan bağ en kuvvetlidir?
A) HCI       B)NaCI      C) N2
D) SO2

14.  

I - Aynı atomlar arasında gerçekleşir.

 
II - Metaller ve Ametalleri birbirine bağlar.



III- Elektron alış-verişine dayanır.


IV-HCI deki bağ iyoniktir.
Yukarıda   verilen   bilgilerden   hangileri
iyonik bağ için doğrudur?
A) yalnız II
B) I ve III
C) II ve III
D) II, III ve IV

15.Kimyasal bağlarla ilgili aşağıda verilen
bilgilerden hangileri yanlıştır?
A) En kuvvetli bağ ametal-ametal arasında
oluşan bağdır.
B) Farklı atomlar arasında oluşabilir.
C) Kovalent ve iyonik bağ olarak ikiye ay​rılır.
D) Aynı atomlar arasında oluşabilir.
16. 3Cu + 8HNO3 ->3Cu(NO3)2 + 2X+4H2O
eşitlenmiş olarak verilen tepkimede X'in
yerine aşağıdakilerden hangisi yazılma​lıdır?
A)NO2        B)H2O2       C)NO         D) CuO
17.

I - Bağ oluşumları ekzotermiktir.
II - Metal - Ametal arasında oluşan bağ
genellikle iyoniktir. 

III - O2 deki gibi aynı atomlar arasındaki
bağ polar kovalent bağdır.
Kimyasal bağ oluşumu ve türü ile ilgili
verilen bilgilerden hangileri doğrudur?
A) I ve II
B) II ve III
C) I ve III

D) I, II ve III

Karbon ve kükürt arasında oluşacak olan bileşikte hangi bağın olması bekle​nir?
A) polar kovalent
B) kovalent - iyonik

C) Apolar kovalent       
D) iyonik

18.Aşağıdaki     moleküllerden     hangisinin
içerdiği bağ türü diğerlerinden farklıdır?
A)H2O        
B)CO      

C)CO2       
D) KI



19. A + B………..
C + D

Yukarıdaki tepkimeye göre A maddesi ile B maddesi tepkimeye girecek C ve D maddelerini oluşturmaktadırlar.

Tepkime oluşumu sırasında aşağıdaki hangi nicelik korunmamış olabilir?

A) kütle

B) atom sayısı

C) mol sayısı
D) elektron sayısı
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20.2NH3
        N2 + 3H2 tepkimesine göre 3,4 g NH3 tan kaç gram N2 ve H2 elde edilmiştir?(N: 14 , H:1)


N2
H2
A)
3,4 g
2,8 g

B)
0,8 g
2,8 g

C)
2,8 g
0,6 g

D)
2,8 g
0,8 g

21.0,4 mol Cn H2n+2 2,6 mol O2 ile tamamen yakılıyor.Buna göre, bileşiğin formülündeki n sayısı kaçtır?

A) 1
B) 2
C) 3

D) 4

22.”Tepkime gerçekleşirken dışarıdan ısı alıyorsa bu tür tepkimeye endotermik tepkime denir.”

Buna göre aşağıdakilerden hangisi endotermik tepkime değildir?

A) kimyasal bağların kopması

B) atomdan elektron koparılması

C) suyun donması

D) suyun elektrolizi

23.Buharlaşma ile erimenin enerji ilişkisi; aşağıdakilerden hangisi veya hangilerinin enerji ile olan ilişkilerine benzer?

I. Kaynama

II. Solunum,

III. Fotosentez

A. Yalnız II
B. Yalnız III
C. I ve II
D. I ve III
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